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Előkészületek 
Az MTFSZ Versenybizottsága 2021. februárban kért fel a 2021. évi Hungária Kupa 2. napi ellenőrző 
bírójának. A rendezőséggel időben felvettem a kapcsolatot. A versennyel kapcsolatos anyagokat 
időben megkaptam és a kérdéses esteket e-mailen, telefonon keresztül megbeszéltünk. Felvettem a 
kapcsolatot Magyar Tamás pályakitűzővel és Verebélyi Zsolt térképfelelőssel. A megfelelő 
engedélyek beszerzése a COVID helyzethez képest időben megtörtént, hivatalos szervekkel való 
egyeztetés rendben zajlott. 
 
Terep 
Tipikus városi terep, lakótelepi részekkel, kőfalakkal tarkított volt. Ennek köszönhetően folyamatos és 
100%-os koncentrációt igényelt a versenyzőktől. Emiatt néhány helyen lassú haladásra 
kényszerítette a versenyzőket. A terep teljesen megfelelt a verseny lebonyolítására. 
 
Térkép 
Térkép 2008-ban készült először erről a területről, melynek felülvizsgálata, aktualizálása 2021. május 
– június-ban megtörtént. Méretaránya és jelkulcsa a szabályzatnak megfelel. A térkép nem volt 
eléggé kidolgozott de, az ellenőrző pontok ellenőrzése során tapasztalt térképhibákat, a 
pályakitűzővel és a térkép készítőjével egyeztettem melyeket a térképkíszítője feljegyzett, majd 
ezután a térkép aktualizálására került.  
 
A nyomtatás előtt a térképfelelőssel és a pályakitűzővel pontosítottuk a részleteket, majd megkaptam 
a nyomtatásra kész térképfájlokat, melyeket átnéztem, észrevételeimet jeleztem, majd a kérésemnek 
megfelelően előkészített térképfájlokat rendben találtam, és jóváhagytam a nyomtatást.  A térképeket 
vízhatlan (Pretex) papírra nyomtatták, így nem kellett őket fóliázni. A tartalmon kívüli része igényes 
volt: a pontmegnevezés is elfért rajta, és még pótlyukasztásra is volt elég szabad terület. A verseny 
előtti térkép átnézéskor nem tapasztaltam nyomtatási hibát.  
Összegezve a térkép és nyomtatás minősége megfelelt a Hungária Kupa színvonalának.  
 
Pályák 
Az első pályaterveket, kb. 2 héttel a verseny előtt kaptam meg. A pályahosszak alapján az ajánlott 
győztes időket elérhetőnek gondoltam, bár a több hete tartó kánikula és a technikás pályák részben 
befolyásolták az eredmények alakulását. Minden kategória a neki megfelelő szintű pályán 
versenyzett. A pályák vonalvezetése és technikai szintje megfelelt egy Hungária Kupa 
színvonalának. A pályák rövid, hosszú és technikás átmenetekkel tarkítottak voltak. Néhány 
versenyzőtől kaptam visszajelzést arról, hogy a pályák jól sikerültek, tetszettek az útvonalválasztós 
átmenetek. A pályák átnézése során láttam, hogy ezen a versenyen a versenyzőknek 100%-os 
koncentrációra és odafigyelésre lesz szükségük. A terepi bejáráskor az ellenőrző pontokat és a 
pontmegnevezéseket rendben találtam, az ezekkel kapcsolatos észrevételeimet a pályakitűzőnek 
jeleztem, és ezeket az információkat jól feldolgozta. 



 
Versenyközpont 
A rendezőség az infrastruktúra egy részét önerőből és a Thuri György Gimnázium és Alapfokú 
Művészeti Iskola nyújtotta lehetőségekből teremtette meg. Úgy gondolom a versenyközpont teljes 
mértékben kiszolgálta a versenyzők igényeit. A célterület is jól kialakított volt, a lehetőségekhez 
képest minden versenyző megtalálhatta a magának megfelelő pihenőhelyet. 
 
Lebonyolítás 
A rendezők probléma nélkül bonyolították le a versenyt. A pontok felvezetése a verseny reggelén 
megtörtént. A felvezetéskor az egyik felvezető jelezte, hogy a 65-ös ponton, időközben kivágták az 
ellenőrzőpontnak szánt jellegfát. A pályakitűzővel kimentünk a helyszínre, és mivel a jellegfa egy 
kerítés mellett volt, így megbeszéltük, hogy a kerítés É-i oldala lesz a pont. A helyszínen készítettünk 
egy tájékoztató lapot, melyen szerepelt a szimból módosítása és indokolva a változás. Ezt a 
tájékoztató lapot több példányban kihelyeztük a rajtban.  A felvezetést követően egy előfutó 
ellenőrizte az ellenőrzőpontokat, kapukat. A rajtban megfelelő mennyiségben biztosítottak a 
versenyzők számára pótszimbólt, és annak rögzítéséhez elegendő ragasztószalagot. A verseny ideje 
alatt rendezettnek éreztem a rendezők munkáját. A célban, a kiolvasásnál csak az oda beosztott 
rendezők tartózkodtak, és rendezetten magabiztosan dolgoztak. A SportIdent üzemeltetők gyorsan, 
gördülékenyen működtették a rendszert, és az eredményeket folyamatosan közvetítették. Az időjárás 
az évszaknak megfelelő volt. A verseny lebonyolításával kapcsolatban negatív visszajelzés hozzám 
nem érkezett, óvás, reklamáció nem fordult elő.  
 
Tájékoztatás 
A versennyel kapcsolatos előzetes információk a verseny honlapjára és az MTFSZ adatbankba 
felkerültek, melyeket a célban elhelyezett táblákra is kifüggesztettek. A értékelő sátor mellett 
kialakított sátorban egy kijelzőn folyamatosan követhetőek voltak az eredmények, melyek online is 
elérhetőek voltak a cél területén. A helyszínen speaker is közvetítette a verseny állását. A verseny 
után röviddel az eredmények, elérhetőek voltak az MTFSZ honlapon is. 
 
Eredményhirdetés 
Napi eredményhirdetés nem volt, csak az 5. napon összetett eredményhirdetés.  
 
Összegzés 
Összességében, a rendezőség szakmai hiba nélkül, jól lebonyolította ezt a versenynapot.  
 
Megjegyzés 

Kevésszámú nevezés miatt a váltó versenyszám nem volt rangsoroló, ezért kísérőversenyként zajlott 
le. Az előkészületek itt is rendben voltak, az ellenőrzőpontok többsége a délelőtti sprint versenyből 
ismertek voltak, plusz néhány új ellenőrzőponttal kiegészítve. A bejáráskor ezeket az 
ellenőrzőpontokat és a szimbólokat is ellenőriztem és rendben találtam. 
Egy új pontbegyűjtő váltót rendeztek a rendezők. Az induló versenyzőknek tetszett ez a 
versenyforma. Véleményem szerint ezt a versenyszámot a rendezőség jól, hiba nélkül lebonyolította. 
 


